

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 26 iulie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

Un caz complex: Cenacul Flacăra!

Știința, tot fără victorie, și după meciul cu „U” Cluj

sport / 4

Numărul total al pensionarilor era, la finele lunii martie 2022, de 4.813.753 persoane



Numărul total al pensionarilor era, la finele lunii martie 2022, de 4.813.753 persoane, în scădere cu 30.319 persoane față de 31 decembrie 2022 și cu 88.904 persoane comparativ cu perioada similară din 2021. Conform datelor centralizate de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS), din totalul pensionarilor,

95,79% erau pensionari de asigurări sociale de stat (4.610.885 persoane) și 4,21% pensionari agricultori (202.868 persoane). Din totalul pensionarilor de asigurări sociale de stat cu pensie anticipată și pensie anticipată parțială, femeile reprezentau 53,29%, iar din totalul pensionarilor de asigurări sociale de stat

cu pensie pentru limită de vârstă, femeile reprezentau 55,82%. La sfârșitul lunii martie 2021, se aflau în plată 169 de beneficiari de ajutor social tip pensie, cu 37 persoane mai puțin decât în perioada corespunzătoare a anului trecut, ajutorul social mediu pe care l-au primit fiind în cuantum de 381 lei.

INSIDII

Un caz complex: Cenaclul Flacăra!

MIRCEA CANTĂR

S-a tot discutat, în zilele din urmă, cu argumente de toate felurile, despre **Cenaclul Flacăra**, al lui Adrian Păunescu, cu activitate vie între 1973-1985, condus acum de fiul acestuia, Andrei Păunescu, căruia printr-un comunicat de presă al Institutului de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc (IICCMER), recent i se solicita „**încetarea oricăror manifestări publice menite să prezinte propaganda de tip ceaușist ca fiind un demers cultural artistic, trecând sub tăcere efectele sale devastatoare pentru viețile milioane de cetățeni ai României care i-au suferit rigorile**”. Președintele IICCMER, Daniel Șandru, se opunea unui spectacol programat pe scena de la Corbu. N-am fost niciodată un fan al lui Adrian Păunescu și discuțiile noastre, cred că vreo trei la număr, oricum una legată de cazul copiilor lui Constantin Răducănoiu – aberant abordat de șeful Poliției Municipale de atunci, Teodor Radu – nu ne-au apropiat realmente deloc. Dimpotrivă. Cunosce însă destule lucruri, care au făcut priză, săvârșite de poet la Dolj, între care aducerea, la Craiova, în vara anului 1974, a lui Gicu Dobrin de la FC Argeș (transfer care nu s-a validat) și apărarea lui Marin Sorescu în ceea ce s-a numit „meditația transcendentă”. Cu siguranță cu mai fost și alte demersuri, de care nu îmi amintesc, acum, deși după 1990, poetul a fost

senator de Dolj, implicându-se decisiv în destule proiecte. Altceva, care nu s-a reamintit, până acum, aș vrea să spun, pentru simbolistica de rigoare: în iulie 1987, spre deplina mea uimire, antrenorul Universității Craiova, Mircea Rădulescu, m-a luat la Istanbul (viitoarea adversară a Craiovei în Cupa UEFA), echipă pregătită pe atunci (de Galatasaray e vorba) de Jupp Derwall, fost selecționer al reprezentativei Germaniei (1978-1984). A fost un excelent prilej de documentare, și la sediul clubului și la baza de antrenament. Lucruri vechi. Craiova a trecut atunci de Galatasaray (2-0, 1-2), dar s-a blocat în turul următor cu scoțienii de la Dundee United (0-3, 1-0), cu Constantin Tească pe banca tehnică. La întoarcerea de la Istanbul, bunul meu prieten, din totdeauna, Ovidiu Ioanițoiaia – lucra încă la Flacăra – m-a așteptat pentru o discuție de rutină. La numai două zile era dat afară. Motivul? De ziua poetului (20 iulie), deja destituit din funcția de redactor-șef, dintr-un respect firesc (Păunescu se luptase literalmente pentru angajarea lui Ioanițoiaia la Flacăra, după venirea acestuia din SUA, și o povestea cu lux de amănunte Cornel Burtică în cartea „Culpe care nu se uită” – Ed. Curtea Veche, 2001) se duse la acesta acasă pentru urările de rigoare și vreun cadou probabil. Locuința poetului fiind supraviețuitoare, Ioanițoiaia cât era el de cunoscut jurnalist a rămas fără slujbă.

Va fi angajat, nu ușor, la „Sportul” ca simplu redactor, dar după o penitență. Complicată poveste! Narează undeva în „**Chi-puri și măști ale tranziției**”, Andrei Pleșu, cum la începuturile anului 1990, ministru al Culturii fiind, a avut o discuție la telefon cu impetuosul Adrian Păunescu, care „îi cerea să intervină pe lângă Televiziunea Română pentru a determina difuzarea unui film despre cenaclul Flacăra”, „oprit” de cenzura comunistă. Andrei Pleșu nu l-a avut niciodată, cum se spune, la pipotă, pe Adrian Păunescu, dar și reciproca a fost valabilă. Nu i-a pus însă la îndoială talentul și îl portretiza astfel: „Pentru domnia sa (n.r. AP) talentul nu e decât un instrument în plus de făcut tapaj. Dacă ar avea de ales între a scrie capodopere, fără ecou garantat și a bate câmpurile ca tribun popular, ar alege, cred, fără ezitări varianta a doua”. Teză cam exagerată și ușor cinică. Adrian Păunescu a făcut între altele, pe lângă o bună poezie, o revistă „Flacăra”, fără egal și în interbelic, care a adunat mari reporteri, unii inegalabili, și a încercat o dezmoțire a presei autohtone („Ziarele noastre se înviorază” – Lumea ca lume). Cazul Adrian Păunescu care nu interesează generațiile tinere revine însă din când în când ca temă de discuție, partizan abordată. Altfel, nici nu s-ar putea. Și nu știu de ce, mi-am reamintit, în context, de jurnalul lui Mihai Sebastian (1935-1944)

publicat ironic la Humanitas, în 1996, într-un moment în care interbelic se bucura de o imagine deplin idilică. Andrei Pleșu ca ministru al Culturii îi și declarase lui Octavian Paler la începutul lui 1990 (România literară nr. 1): „**Modelul meu mental pentru o Românie a culturii e inevitabil România interbelică**”. Dacă România interbelică, spunea Andrei Pleșu, este o Românie care a produs pe Cioran, Eliade, Noica, Eugen Ionescu, Nae Ionescu, dacă România interbelică a putut livra lumii asemenea valori, înseamnă că lucrurile mergeau, în plan intelectual, binișor. Numai că, dacă lumea culturală românească era pregătită să primească și să proceseze memoria anilor 50 și 80 comuniști, (metaforizabilă prin dubletul închisori și frig) ea era sensibil inaptă să asume intelectual memoria victimelor antisemitismului românesc din perioada interbelică și belică. Paradoxul acestui proces e parcursul lui comunist: comuniștii și-au criticat propriile erori (din anii 50, dar și ulterior) însă au ales să păstreze tăcerea rolului jucat de România în Holocaust. (Mihai Iovănel – Istoria Literaturii Române contemporane 1990-2020 – Ed. Polirom, 2021) Jurnalul lui Mihai Sebastian merită citit și recitat cu obstinație, pentru a putea apoi discuta și despre... Adrian Păunescu. Într-o altă cunoștință de cauză, și poate într-o altă cheie.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați

Înființată în anul 1968, RELOC continua tradiția industriei românești în proiectarea și producția de vehicule feroviare, reprezentând cea mai importantă companie din sud-estul Europei în sectorul proiectării, producției, reparației și modernizării materialului rulant, fiind unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii urbane și vehicule feroviare.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați, printr-un mediu de muncă deschis și primitiv, membrii echipei RELOC sunt oameni dedicați, care pun în suflet ceea ce fac pentru clienți, într-un climat stimulant, care oferă necondiționat dezvoltare profesională și personală, șansa unor adevărate cariere.

Suntem deschiși și ne dorim să atragem specialiști, indiferent de vârstă sau gen. Te așteptăm să îți mărești experiența profesională, făcând parte din organizația noastră!

CAUTĂM:

Personal cu studii superioare din domeniile ingineriei, economic, administrativ, precum și operatori producție pentru



întreaga activitate:
Ingineri și alți specialiști
Lacatuși
Electricieni
Electroniști
Sudori
Vopsitori
Strungari
Frezori
Rectificatori
Sabalori

OFERIM:

Salarii atractive, tichete de masă, prime
 Bonusuri de performanță
 Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunele limitrofe

Asigurarea abonamentelor pe cale ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova
 Asigurare medicală
 Accesarea facilităților financiare furnizate de Casa de Ajutor Reciproc
 Formare, promovare și dezvoltare profesională, traininguri oferite gratuit
 Avansare rapidă pe bază de competențe

UNDE NE GASITI?

Bld. Decebal, nr. 109, 200746 Craiova, Dolj
 Telefon 0251.438.754
 Web-site: www.relocsa.ro
 E-mail: resurseumane@relocsa.ro

Anunțul tău!

ANUNȚ DE PARTICIPARE în vederea atribuirii contractului de furnizare de echipamente tehnologice pentru dotarea firmei CRX AUTO CENTER SRL. Prin prezenta vă invităm să participați la procedura de atribuire având ca obiect al contractului „Furnizarea de echipamente tehnologice pentru dotarea firmei CRX AUTO CENTER SRL” cu următoarele detalii: 1. Denumirea achizitorului: Societatea CRX AUTO CENTER SRL, CUI: 46305534, J16/1494/15.06.2022. 2. Procedura aplicată pentru atribuirea contractului de furnizare: procedura competitivă conform Ordinul Ministerul Fondurilor Europene nr.1284/2016 privind aprobarea Procedurii competitive aplicabile solicitanților/beneficiarilor privați pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanțate din fonduri europene. Obiectul contractului: furnizare echipamente tehnologice pentru dotarea CRX AUTO CENTER SRL, conform documentației de atribuire publicată pe site-ul <https://crxautocenter.ro/>. 3. Valoarea estimată a achiziției: 181.116,00Lei, fără TVA, echivalentul a 36.626,00Euro (cursul BNR valabil la data de 05.07.2022: 4.9449Lei/euro). 4. Sursa de finanțare: Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară: 6- Educație și competențe, proiect: „Sprijin acordat studenților antreprenori” SMIS 140140 și bugetul național; 5. Perioada de valabilitate a ofertei: minimum 60 de zile. 6. Criteriul aplicat pentru stabilirea ofertei câștigătoare: Prețul cel mai scăzut. 7. Durata contractului: 3 luni de la semnare. 8. Nu se admit oferte alternative. 9. Data limită pentru depunerea ofertei este 26.07.2022, ora 12.00. Depunerea ofertei se va face la adresa: CRX AUTO CENTER SRL, Str. Madona Dudu, Nr. 21, Craiova, telefon: 0784.045.030. Oferta va fi redactată în limba română. 10. Deschiderea și evaluarea ofertei va avea loc la 26.07.2022, ora 17.00, la adresa indicată pentru depunerea ofertei. 11. Operatorii economici pot contacta achizitorul pentru obținerea de informații suplimentare legate de contractul de achiziție. Persoane de contact: Tanasie Cristian Mihai, telefon: 0784.045.030, e-mail: tanasiestian92@gmail.com. Documentația de achiziție și formularele vor fi puse la dispoziția ofertanților în format electronic pe site-ul <https://crxautocenter.ro/>

1. Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Unitatea Administrativ Teritorială Poiana Mare, cu sediul în com. Poiana Mare, Str. Independenței nr.8-10, județul Dolj, telefon 0251/236.284, fax 0251/235.048, email: poiana_mare@cjdolj.ro, cod fiscal 4711618. 2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie vândut: clădire în suprafață de 510mp și terenul aferent în suprafață de 1.570mp, situate în intravilanul Comunei Poiana Mare, sat Tunarii Vechi, Str. Mihai Viteazu nr.88, CF-36084-C1- U.A.T. Poiana Mare, aparținând domeniului privat al Comunei Poiana Mare, conform H.C.L.nr.8/28.02.2022 și temeiul legal O.U.G.nr.57/03.07.2019. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: prin solicitare scrisă, de la sediul instituției. 3.2. Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul vânzătorului, de la care pot obține un exemplar din documentația de atribuire: Compartimentul Juridic din cadrul U.A.T. Poiana Mare, Str. Independenței nr.8-10, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ: 200 lei/exemplar, achitați numerar la Casieria instituției sau în contul RO23TREZ29321070250X, deschis la Trezoreria Calafat, cod fiscal 4711618. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 08.08.2022, ora 16.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 17.08.2022, ora 10.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: ofertele pot fi depuse la Compartimentul Registratură al U.A.T. Poiana Mare, Str. Independenței nr.8-10, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă oferta: un exemplar original. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 17.08.2022, ora 12.00, la sediul U.A.T. Poiana Mare, Str. Independenței nr.8-10, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Dolj, Craiova, Str. Brestei nr.12, județul Dolj, telefon 0251/418.612, fax 0251/410.140, e-mail: inregistra-redosare.dj@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 25.07.2022.

Școala Gimnazială Fratoșița, cu sediul în sat Fratoșița, str. Valea Bisericii, nr.8, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de: Bibliotecar, studii superioare, grad profesional III, 0.5 normă conform HG nr.286/23.03.2011. Concursul se va desfășura la sediul instituției astfel: Proba scrisă în data de 24.08.2022, ora 12.00; Proba interviu în data de 26.08.2022, ora 09.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii universitare/postuniversitare de biblioteconomie; -vechime în specialitatea postului: minim 1 an. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Școlii. Relații suplimentare la sediul școlii: sat Fratoșița, str. Valea Bisericii, nr.8, județul Dolj, persoană de contact: Sprîncu Nicoleta, tel.0747.285.570.

SC FUTURE PV SRL, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire centrala fotovoltaica Future 1, imprejmuire, acces auto, record electric”, propus a fi amplasat în Caracal, str. Cantonului, nr. 23, jud. Olt

Informațiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul A.P.M. Olt din Slatina, str. Ion Moroșanu, nr.3, județul Olt și la sediul SC FUTURE PV SRL, București, str. dr. Iacob Felix Office Building birou 4, secțiune 4.4.25 în zilele de luni până vineri, între orele 9⁰⁰- 14⁰⁰.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Olt.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Marți, 26 iulie 2022

Semnătura:.....

Știința, tot fără victorie, și după meciul cu „U” Cluj

Universitatea Cluj – Universitatea Craiova 1-1

Au marcat: Filip 5 / Papp 64.

U Cluj: Gorcea – R. Romeo (Baravykas 74'), Ilie, Ispas, Pârvulescu – Remacle (Purice 70'), R. Pires, I. Filip – Chipciu (Briceag 85'), Ad.Bălan (Boiciuc 85'), Ely Fernandes. Antrenor: Erik Lincar.

Universitatea Craiova: Lazar – Martic (Căpățână 46'), Papp, Screciu, Vătăjelu – Baiaram (Koljic 58'), Crețu, Vină (Găman 46') – Cîmpanu (Roguljic 46'), Markovic (Gustavo 75'), A. Ivan. Antrenor: Laszlo Balint.

Arbitru: Cătălin Popa

Universitatea Craiova s-a întors în urmă cu un an, când evoluțiile sale, cu Ouzounidis pe bancă, erau chinuitoare, iar rezultatele pozitive erau smulse, întâmplătoare. În locul grecului, a fost adus un antrenor care a oferit fotbalșampanie, fără să aibă la îndemână multe dintre ingredientele necesare. Victoriile la scor și meciurile cu tone de ocazii sunt istorie, acum echipa te torturează pur și simplu, iar asta s-a văzut din amicale și se confirmă în oficiale. Reghecampf, tehnician cu confirmare la locul de muncă, n-a beneficiat în Bănie nici de transferuri, nici de stagiul de pregătire, dar a îndrăznit să răspundă invitației lui Mircea Dinescu și a deranjat teribil conducerea, care i-a pus gând rău de mult timp, dar nu l-a convins să plece. A fost demis, în cele din urmă, iar în locul lui a venit unul care nu a mirosit play-off-ul și pe care l-a bă-

tut și Filașiul în Cupa României. Iar Universitatea este în pericol să se alinieze “performanțelor” lui Laszlo Balint zis “Filași”. Conducătorii s-au cramponat de alegerea lor, una neverosimilă pentru fani și media, iar Știința n-a câștigat vreun meci din primele trei, deși a avut 2-0 cu Sepsi, apoi s-a duela cu echipe de nivelul Ligii a II-a, VIlzania și U Cluj. Cu aceasta din urmă, oltenii au jucat pe teren neutru, dar și astfel au fost surclasați în prima repriză, care a fost o adevărată insultă la adresa fanilor olteni. Probabil că Laszlo Balint “Filași” va mai rămâne pentru a fi eliminat din cupele europene și pentru a pierde cu echipa lui Mititelu. Apoi, va fi adus un antrenor care își va motiva eșecurile prin preluarea echipei “în plin sezon”. În acest timp, Johnny Vină, Danny Nistor, dar și alți colegi ai lor, își încasează nestingheriți salariile consistente, iar condu-

cerea vizează transferuri pe posturi acoperite deja, deși echipa urlă după cel puțin doi mijlocași decenti.

După al treilea meci prost din tot atâtea jucate în acest sezon, la Universitatea Craiova s-au instalat lamentările, autocritica, dar și acuzele. Jucătorii recunosc pur și simplu că nu au motivație, iar antrenorul le reproșează lipsa de angajament și cere transferuri. Cam asta se întâmplă la Universitatea, unde în vara aceasta a fost dat afară antrenorul competent și a fost adus unul mediocru, unde au rămas Nistor, Vină, Căpățână, Mateiu și alte ciurucuri, dar nu a venit niciun mijlocaș decent.

“Universitatea Cluj are agresivitate, au dăruire, motivație. Noi încercăm să fim la fel, dar azi nu ne-a ieșit. Au fost momente foarte grele în prima repriză, s-a văzut, dar în repriza a doua ne-am echilibrat un pic și am scos un punct. Normal că voiam trei puncte, dar e un rezultat echitabil. Cu siguranță avem nevoie de timp, dar nu te așteaptă nimeni. Punctele se pierd și nu e



foarte ok pentru noi. Încercăm să ne revenim și să nu mai facem greșelile din prima repriză”, a spus Paul Papp la finalul meciului U Cluj – Universitatea Craiova, scor 1-1.

Laszlo Balint: „A fost o primă repriză catastrofală și cred că prima cauză e nivelul de angajament al grupului. Vorbesc de atitudine, concentrare. Nu poți să faci asemenea greșeli dacă ai pretenții să te bați la trofeu. Din fericire, am reușit să mai reglăm anumite lucruri în repriza a doua. Am revenit, am egalat, dar nu a fost suficient. Sunt dezamăgit de evoluția câtorva jucători din prima

garnitură. Am reacționat în prima repriză, dar nu am putut întoarce rezultatul. Categorie mai am nevoie de jucători! Conducerea știe acest lucru și se muncește pentru asta. Toată lumea din vestiar trebuie să înțeleagă greutatea acestui tricou din toate punctele de vedere. Toată lumea trebuie să știe ce are de făcut, de la un antrenament până la orice meci oficial. Naș vrea să spun că e vorba de blazare. Nu putem să găsim scuze. E important ca jucătorii să înțeleagă anumite lucruri. Am avut o discuție apăsătoare cu ei la pauză și fiecare trebuie să înțeleagă că trebuie să-și asume lucruri”.

Hanca și Rivaldinho au semnat cu Universitatea Craiova

Finanțatorul Universității Craiova, Mihai Rotaru, a anunțat că fiul lui Rivaldo, atacantul Rival-

dinho (27 de ani), precum și jucătorul de bandă Sergiu Hanca (30 de ani), au semnat cu gru-

parea din Bănie. Ambii vin din postură de jucători liberi de contract și ultima dată au evoluat la MKS Cracovia, în Polonia.

“Au venit Raul Silva, Ivan Martic, astăzi au venit Rivaldinho și Hanca. În cel mai scurt timp sperăm să mai aducem încă doi, dacă nu chiar trei jucători, la ceea ce a fost ieri. Dar campania continuă, sunt patru jucători: Raul Silva, Martic, Hanca și Rivaldinho. Sunt jucători pe care-i cunoaștem, cu siguranță la nivel de mentalitate, grupul va avea o creștere. La nivel de atitudine, de mentalitate, vom avea cu siguranță o creștere. Primul obiectiv e accederea în grupele Conference. Avem nevoie ca fiecare firicel de iarbă să fie cu noi. Avem nevoie de suporteri să fie

cu noi. Avem nevoie să câștigăm, apoi vine și Rapidul. Dar trebuie să câștigăm joi, vrem în grupe. Avem un culoar care ne permite accesul. Sunt încrezător că vom trece mai departe. În primul rând, ne uităm la planul sportiv, apoi la cel financiar. Noi în acest an avem un deficit bugetar de 5 milioane. O calificare ne-ar completa bugetul, nu ar mai trebui să vină acționarii cu bani de acasă. Nu ai voie să porți tricoul Universității și să te prezinți ca în prima repriză cu U Cluj. Sunt jucători care nu au ce căuta la Universitatea Craiova. Sunt dezamăgit de unii, cărora le-am dat șanse. Sunt 2-3-4 care nu au ce căuta. Trebuie să ne mai întărim. Față de CFR și FCSB, noi am luat un punct, glumind

puțin. Prima repriză cu U Cluj a fost un dezastru. Jucători odihniți, care nu au jucat în Albania, să te prezinți așa. E rușinos. E lipsă de atitudine, de interes. În viață nu primești nimic gratis. Trebuie să pui capul în pământ și să faci ceva. Arată că ai caracter la greu, nu când e bine. Nu e treaba mea să discut cu jucătorii. Trebuie să discute Laszlo Balint, Marian Copilu, eventual domnul Cârțu, nu e treaba mea”, a spus Mihai Rotaru, la Pro Arena.

Sergiu Hanca era căpitanul lui MKS Cracovia, echipă pentru care a jucat în 115 meciuri, a dat 19 goluri și a oferit 20 de pase decisive. El a mai jucat pentru ASA Târgu Mureș, Dinamo. Rivaldinho a jucat în România la Viitorul și Dinamo.

